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3ananue 1 (aBTopnl A.C. Uybapos, B.A. EMeabsiHOB).

1. Ha3zBanus nocynsl U 000pynoBaHUsA: NIPOMBIBAJIKA, yaiika [lerpu, MepHas kosiba, BOPOHKA XUMHUYECKas,
XUMHUYECKHH CTaKaH, CTYNKa C MeCTUKOM, aBTOMAaTHUECKHU 103aTOp (MTUIETKA, MUIETOP), MEPHBIN [UIHHIID,
IpOOUPKH, IITATUB I MPOOMPOK (IITATHB C MPOOMPKAMH 3aCUMTHIBAETCS 3a JBa OTBETA), ra30Basi rOpesKa
(byn3zena), Tepmometp, AByropias konba, KameiabHas BOPOHKA, OOPAaTHBINA XOJOAWIBHUK (IIAPUKOBBIN HIIN
XOJOAWIBHUK AJIIMHA), NpsMON XonoaniabHUK (JInOuxa), ayuloHk, Kojba KpyriiofoHHas, Hacaaka Bropna,
KoJI0a TPYIIEBUIHAS, IITATUB C JIAIKAMH. Y CTAaHOBKA HAa PUCYHKE CIY)KUT JUIS MEPETOHKH (IUCTUIUISLINN)
JKUJIKOCTEH.

2. VI3 onucaHmst Coyei, pacTBOPBI KOTOPBIX coaeprkarcs B emkoctsx -1V, nemaem BbIBOI, O TOM, YTO B IBYX
U3 3TUX EMKOCTEH HaXOJSATCS KaJMEBBIE COJIM, B COCTAB aHMOHOB KOTOPHIX BXOAUT XpoM. OfHA U3 HUX — 3TO
COJIb JUXpoMaT-aHhnOHa (aMMOHI/If/'IHaﬂ COJIb UCIIOJIB3YCTCA B OIIBITC «BYJIKAH Ha CTOJIC», aHUOH NpUAacT CO-
JSIM OPaHXEBYIO OKPACKy), BTOpas — XpoMar-aHHOHA (BTOPOM M3BECTHBIA KHCIOPOICOACPIKAIIHMIA aHUOH C
XPOMOM, KEJITast OKpacKa).

B cocraBe 1ByX OCTaBIIMXCSI paCTBOPOB TOKE MPUCYTCTBYET Kakoh-ToO onuH 31emeHT 4 nepuoaa [1C. Peak-
IUs1, UCTIOJIb3yeMasi B ICMOHCTPAIIMOHHBIX SKCIEPUMEHTAX JIJIsl TIOTyYEHHs] HCKYCCTBEHHOUM KPOBH, JTHOO0 Kak
KayeCTBEHHAsl peaklisi Ha KaTHOH STOr0 3JIEMEHTa B CTEMEHU OKUCICHHs +3, - 00pa3oBaHUE POJAHUIHBIX
KOMILJIEKCOB eJe3a. Toria B OHOM W3 €eMKOCTEH HAaXOAUTCS KallMeBasi COJIb POJAHUIHOTO KOMILIEKCa XKe-
ne3a(lll) (kpacHoro 1BeTa), a B APYroil — KaJMeBas COJb aHMOHA, COAEPIKAIICTO XKeIe30 B 00Jice BHICOKOM
CTENEeHH OKUCIIEHMUS, T.€. heppaT-aHuOHA (LIBET — (UOJIETOBBIN).

B pactBops! 1-3 nomerieHsl Kynopochl (cynibdatsl) sneMeHToB 4 nepuoja. ['omy6oit pactBop 1, KOTOpBIit
npeBpaliaeTcs B cuHe-(puoJeTOBbIN pacTBOp 4 mpu 100aBJIEHUN aMMHaKa, MOXKET OBbITh TOJBKO PacTBOPOM
cyibdara Meau. 3eneHbli pacTBOp 2 MOT Obl OBITH PACTBOPOM JKEJIE3HOTO KYyNOpoca, HO MpH J00aBIeHUN
aMMHaKa OH He cTasl Obl CHHUM, a IPEBpATUIICS Obl B OECIIBETHBIN pacTBOP € 3€JI€HOBATO-0€IBIM, OYpEIOIINM
Ha BO3JlyXe OCaJAKOM. A BOT pacTBOPHI COJIeH HUKENS MpHU J00aBIE€HUH U30bITKa aMMHUaKa J1al0T aMMHUauyHbIN
KOMIUIEKC, OKpAIICHHbII B UHTEHCUBHBIA CUHUI 11BeT. PO30BbIi pacTBOp 3 Mor Obl OBITH CynbdaTom map-
ranna(ll), Ho mpu K0GaBICHUH COJISTHOI KUCIOTBI OH TOXKE HE CTall Obl CHHHMM, a TOJBKO YBEIUYWI Obl HH-
TEHCUBHOCTb KPaCHO-PO30BOM OKPACKH. 3aTO COJM KOOanbTa IMpHU J00aBIECHUU KOHLIEHTPUPOBAHHOM COJIS-
HOW KUCJIOTHI 00pa3yloT XJIOPUAHBIN KOMIUIEKC KOOaIbTa CHHErO IIBETa.

Urak, B xonbax I-1V naxomsares: | — KoFeO, — deppar kanus, 11 — Ks[Fe(SCN)g] — rexcapomganodeppar(ll)
(umu rexcaruonmanatopeppar(l)) xamus, 111 — K,CrO4 — xpomar kamus, 1V — K,Cr,O7 — nuxpomar kanwsl.

B mpobupkax 1-4 maxomsresa: 1 — CuSQy, 2 — NiSOy4, 3 — CoSQy, 4 — [Cu(NH3)4]SO4 — cynbdar Terpaam-
muaMenn(11). IMenHo cynbgar TeTpaaMMUHMETH OCTAHETCS MOCIe HCIIApEHHs pacTBOpa, a HM B KOEM CIy-
Yae He THAPOKCHUJI TETpaaMMHUHMETH (3TO OUEHb CHIILHOE OCHOBAHHUE) B CMECH C CYIb()AaTOM aMMOHHUS.

3. Ypasuenus peakuuii: (NH,4),Cr,07 t4°c) N.T + Cr,03 + 4H,0 [1];
4K,Cr,0; —2°C 5 4K,CrO, + 2Cr,05 + 30,1 [2];
2(NH,),CrOs —2"C 5 Cr,03 + 2NH31 + N1 + 5H,0 [3];

Fe¥* + XNCS™ — Fe(SCN),3™ [4] (3acunTBIBAIOTCS OTBETBI ¢ THOGBIM X 1 C KOOPJMHUPOBAHHOM BOJION);
2Fe(OH);3 + 3Cl; + 10KOH — 2K,FeO, + 6KCI + 8H,0 [5];

2K;,FeQ4 + 16HCI — 2FeCl; + 3Cl,1 + 4KCI + 8H,0 [6]; CuSO4 + 4NH3 — [Cu(NH3)4]SO4 [7];
NiSO4 + 6NH3-H,0 — [Ni(NH3)]SO4 + 6H,0 [8]; CoSO4 + 4HCI — H,[CoCl4] + H,SO4 [9].

a) C pactBopoM amMMuaka He B3auMojieicTByeT Toibko KoCrOs. YpaBHEHHS peaKIHid:

2K;FeO4 + 2NH3 + 2H,0 — N,1 + 2Fe(OH); (uu FeO(OH))| + 4KOH,;



K2Cr,07 + 2NH3 + H,0 — KyCrO4 + (NHy)2CrOy;

Ks[Fe(SCN)s] + 3NH3 + 3H,O — Fe(OH);] + 3KSCN + 3NH,SCN;

0) C pacTBOpOM pa30aBICHHOI CEPHOM KUCIOTHI HE B3auMoieicTBYeT Tosibko KoCrpO5.
Vpasuenwus peaximii: 4KoFeOy + 10H,SO4 — 2Fep(S04)3 + 30,1 + 4K,SO4 + 10H,0;
2K2CrO4 + HSO4 — KoCrO7 + KySO4 + H0;

2K3[Fe(SCN)g] + 6H,S04 — Fey(SO4)3 + 3K,SO,4 + 12HSCN. PaBHOBecHE B 9TOM peakIUu CMENICHO BIIpa-
BO BCIIC/ICTBHE PA3JIOKEHHsI POJAaHOBOIOPOA, MPOTEKAOMIETO ¢ 3aMETHOM CKOPOCTBIO MPU €r0 KOHIICHTpPa-
MK B pacTBOpE BhIlIe 5% WM MPH MOBBIIIEHUH TeMIepaTypbl. [IpoayKThl pa3ioKEeHHS POAaHOBOAOPOIA
BECbMa pasHOOOpasHbl (cepa, OKCUA-CYIb(HI yriIepoaa, IMaHOBOAOPOI, AMMHAK, KCAHTAHOBBIM BOJOPO H
T.IL) U MX COCTaB CUJILHO 3aBUCHT OT YCJIOBHIA, IIOATOMY IIMCATh YPABHEHHE STON PEaKIMU HE TPeOyeTCs.

Cucmema oyenueanusn:

1. Ilocyoa, obopyoosanue, HasnaueHue YCMAHOBKU N0 (,25 O ......ccouevviveiiiieiiiiieiiiee s 0,25*22 =55 6.
2. @opmynwt coneti no 0,5 6, coomeemcmasue Homepy no 0,5 6, nazeanus no 0,5 6. B ciyyae ne nonrnocmwio
moyHwvlx popmyn coeounenuti 8 emxocmsax |\l u 4 6annet 3a hopmynsl He cmasames, a coomeemcmeaue Homepy
u 6epHoe Hazeanue sk 0AHHO20 COeOUHeHUst oyeHusaromest noanvim oauiom...(0,5+0,5)*8+0,5*5 = 10,5 6.
3. Vpasnenus peaxyuii no 1 6. Eciu ypasuenus peaxyuii [4]-[9] eepno 3anucamvt 6 cCOKpawjeHHOM UOHHOM
sude, Mo 3a HUX gvlcmasisiemcst noauvll oann. Eciu npooykmamu peakyuti [7], [8] aersomcesa euopoxcuoul
AMMUHOKOMNJIIEKCO8, MO 3d MU YPABHEHUS (HEBANCHO, 8 OOHY UlU 08e CMAOUl) 8bICMABISEMCS NOJIOBUHA
bannos. 3a mobyio yuacmuyy CoCly, 2oe X # 4 (6 m.u. CoCly) svicmasnsemcs nonosuna d6annos.  1*9 =9 o.
4. Bepnoe ykazanue «ne uoemy / «udoemy no 0,5 6 (Hanuuue ypagHeHus, oasdce He8epHO20, PACYEHUBAEMCS
KaK omeem «uoemy, Omcymcmeue YpaeHe s uil YKa3aHus He OYeHUs8aemcs KaKk omeem «He uoemy), Hegep-
Hoe ykazanue munyc 0,5 6, Ho 6 yenom 3a omeem Ha 8oNpoc «He udemy / «uoemy He menvuie () bannos. Bep-
Hble YpasHeHUsl peakyull 0Jis1 pOOAHUOH020 Komnaekca no 2 0., ocmanvhuvle no 1 6. 0,5*8+2*2+1*4 =12 o.
BCO2O ...t 37 b6annos.

3ananue 2. (aBTopsl B.A. EmeabsinoB, P.A. bpeauxun)

1. ITockonbpKy Bce MHUHEpANBI — 3TO JHUO0 COeAMHEHUS KeJle3a ¢ KUCIOPOooM, THOo ¢ cepol, popmyna kax-
JIOTO W3 HUX MOXET OBITh TpejcTaBiieHa B Buae Fe,On (mubo Fe,Spp, T.K. aToMHast Macca cepbl pOBHO B 2
pa3a 6oJbIlie aTOMHOM MacChl KUCIOPOa), Tie N U M 7S pa3HbIX MUHEPAJIOB pa3HbIE.

Jlns munepana A oTHomienue N . m = 72,4/56 : (100-72,4)/16 = 1,293 : 1,725 =1:1,33 = 3 : 4, popmyina ok-
cuna Fe;0, (Takoii ecth), cynbduna FesS, (takoro Her). To ecth A — Fe30,.

s munepana b oraomenne n > m = 70/56 : (100-70)/16 = 1,25:1,875=1:15=2: 3, dopmysa okcuaa
Fe,O3 (Takoii ecth), cynbhuaa Fe,S; s wmu FesS; (takoro Het). To ectb b — Fe,0s.

s munepana B otHomenue n @ m = 46,6/56 : (100-46,6)/16 = 0,832 : 3,338 = 1 : 4, dhopmysna okcuaa FeOy
(takoro HeT), cynsduna FeS; (takoit ects). To ectb B — FeS,.

2. A — Fe304 — marHeTuT (MarHUTHBIN JKenne3Hsk), okcuy xkenesa (11, III). CoOcTBeHHOE Ha3BaHUE — JKeJe3-
Hasi OKaJIMHA — MPOMCXOJUT OT CIOCcO0a MONYYCHUS ITOTO COSAUMHEHMs] HAaKaJUBAaHUEM, T.€. HarpeBaHUEM
JKeles3a 10 TeMITepaTypbl KPaCHOTO MITH O€JIOT0o KaJeHHs Ha BO3TyXe.

b — Fe;03 — rematut (kpacHbIi )KeNe3HsK, JKelne3Hbli 0yeck), okcun xenesa (I11).

B — FeS; — muput (>kene3HbI KodeaaH, CepHbIN Komdenan), nucyinbdua xkemeza (I). CodcTBeHHOE Ha3Ba-
HUE — 30JI0TO TIYIMIIOB WJIH 30JI0TO TYPAaKOB — MPOUCXOJIUT OT TOTO, YTO HE OYEHb YMHBIE 30JI0TOMCKATEIN
MyTaJIH 30JI0THCTHIC OJIECTSANNE KPUCTAIUTBI ITUPUTA C HACTOSIITAM 30JIOTOM.

3. YpasHenus peakuuii: a) Fe + HySO4 a5 — FESO4 + Ho T,

FesO04 + 4H,S04 pass. — FeSO4 + Fep(SO4)3 + 4H20, Feo03 + 3H2S04 pass. — Fe2(S04)3 + 3H20,

FeS; + HaSO4 pass. # HE uzieT.

0) 2Fe304 + 10HSO04 oy, — 3F€2(S04)3 + SO21T + 10H,0, Fe;03 + 3H2SO04 ko, — FE2(S04)3 + 3H20,
2FeS; + 14H,S04 kouy. — Fe2(S04)3 + 15S0,71 + 14H,0,
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2Fe + 6HzS04 xom ——S— Fex(SOa)s + 350,71 + 6H,0.

Fe + H2SO4 xonn, # P KOMHATHON TeMIepaType He HIIET.
.. t,°C t,°C

4. YpaBuenus peakuuid: 4FeS, + 110, ——— 2Fe,03 + 8S0,1, Fes04 + 4C ——— 3Fe + 4CO,

t,°C
Fe,O3 + 3C ——=— 2Fe + 3CO. OrmeTrM, 4TO B I1. 6 YCIOBHS M3HAYAIBLHO MPEAIONIArajJoch YKa3aHue Ha To,
YTO YIJIEPOA OKHMCISIETCS JIO BBICIIEIO OKCHJA B IPOIECCE HArpeBa IICUHW, OJHAKO HEIMOJHAs OJJHO3HAYHOCTH
TPaKTOBKH 3TOH (hpa3bl MPEIOIAraeT, YTo B Ka4eCTBE MPAaBUIILHBIX OTBETOB B I1. 4 1 B 1. 6 OyJeT Takke 3acuu-
TaHO M OKHUCIICHHE KOKCa JI0 YIJICKMCIIOro rasa. JTo BIIOJIHE OMpaBiaHo, mockoinbky CO Toke paboTaeT Kak BOC-
CTaHOBHUTEIh OKCHJIOB YKeJI€3a, OKUCIISISICH 10 YTIIEKHUCIIOTO Ta3a.

5. Macca munepana A B 1 ToHHe 31Ol pyasl coctaiseT 0,7%1000 = 700 xr, macca xeneza 0,724*700 =
506,8 kr. Macca sxene3a B roroBoM uyyryHe 0,96*¥490 = 470,4 kr. DdpdekTuBHOCTh (BBIXOJ) MpOIECcca BbI-
IIJIaBKM Kejie3a B 210l cmene cocrasister 470,4/506,8 = 0,928 unu 92,8 %.

6. KonmuectBo Munepana A B 1 Torne pyzasl coctasisuio 700/232 = 3,017 kmonb. [Ipu okuciaeHnnn Kokca a0
yrapHoro rasa B Ipoliecce moixydeHus kenesa (1. 4) pacxoj Kokca Ha BOCCTaHOBJIEHHE cocTaBUT 3,017*4*12
= 144,8 kr, npu OKUCIIEHUHU IO YIJIEKUCIOTO Ta3a (Kak MOXHO MOHATH U3 M. 6 ycrmoBusi) pacxoxa Oyner B 2
pasa mensie 3,017*2*12 = 72,4 xkr. Macca kokca, BOIIEAIIEro B cocTaB 4yryHa, coctabmia 0,04*%490 = 19,6
Kr. Macca KoKca, u3pacxo/ioBaHHas Ha HarpeB nomMeHHO# meun, 500-144,8-19,6 = 335,6 kr nu6o 500-72,4-
19,6 = 408 kr. DT0 cocrasister 335,6/500 = 0,671 mu60 408/500 = 0,816 or 00I1IEH MacChI KOKCa.

7. CpenHsisi IIIOTHOCTH YeIOBedYecKoro teia Bapeupyercs ot 0,93 (mpu Broxe) mo 1,07 r/em’, MO3TOMY ISt
HAIIeH OLIEHKH BITOJIHE JIOTUYHO TMPUHATH €€ paBHOW 1 r/cm”. CpemnHsis Macca MyXYHHBI CpeTHUX JieT oT 70
1o 80 Kr, IUIsl OLIEHKH BO3bMeM 75 Kr. Macca Takoro My>K4HHBI, €CJIM ero nepekonars B JKenesnoro J[poo-
ceka, coctaBut (1-0,2)*7,9*75/1 = 474 xr, unaue roops, 450-500 kr. Maccoii Bo3myxa (1 100poro cepia,
KOHE4HO) BHyTpHu JKenesnoro /[poBoceka 0JHO3HAYHO MOXHO MPeHEOpeyb.

Cucmema oyenusanun:
1. Pacuem ¢opmyn no 2 6. (noomeepoicoenue pacuemom no 1 6.), omxas om Hecyuecmayoue2o coeOuneHus

C OpY2UM INEMEHTNOM N0 (5 6 ..o (2+0,5)*3 =75 0.

2. Hazsanus no 1 6, npoucxoxcoerue coOCMBEHHbIX HA3BAHUL HO 1 O.......cccoouevcuieiiiiiiiicne, 1*(8+2) = 10 o.
3-4. Vpaenenus peaxyuii no 1 6, ux omcymcmeue no 0,5 6 (eciu nem ypasHeHus peakyuu xceieszd ¢ copsayei
KOHY. KUCIOMOLL, HO HANUCAHO, ymo He peazupyem, mo 0,5 6.) 1*10+0,5 =10,5 6.
9. DPDDEKIMUBHOCIID 3 0 ... 30.

6. Macca xoxca na soccmanognenue 2 6, macca 6 uyeyne 2 0., 0011 Ha Hazpes 1 6. (eciu He yumen y2nepoo,
noweduwiul Ha 00pazosanue Yy2yHa, Mo 0,5 0.) ........ccccoueuviiiiiieiiieie e 2+2+1=5a0.

7. ObocHosannas oyenka maccol 3 6 3 0.

BC2O ... e 39 éannoes.

3ananue 3. (aBTopnl B.A. Emenbsinos, MLII. FOTKHH)

1. To, uro Hem3BecTHOE BemecTBO — Kucopoa (O2), Jerko yCTaHOBHUTH O €ro COJCPKaHUIo B aTMochepe U
naxe 1o BHemHemy Buay npu 70 K. IIpoBepum MonsipHY0 Maccy, KOTOPYIO JIETKO TOCUUTATh U3 3aJaHHOTO
3Hau€HUs TUIOTHOCTH Npu H.Y.: 1,429*22.4 = 32 r/Mo11b, 4TO U TpebOBAIOCH JOKA3aTh.

2. XapaktepucTtuku monekyi: 1, 3,9, 12, 13, 14. Xapakrepuctuku Bemectsa: 2,4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 15, 16.

3. B 1 mu Boael pacTBopsieTcs 4,89”‘10'2 M VIR 4,89"‘10'5 J KUCIIOPOJA, YTO COCTABHT 4,89*10'5/22,4 =
2,183*10'6 MOJd WIH 2,183”‘10'6*6,02*1023 = 1,31*1018 Mosiekysl. Macca kucimopoga COCTaBUT
2,183;"10'6*32 = 6,986*10" r, Macca pacTBOpa IPHMEPHO | T, OTCIOLA MaccoBast 10JIs KUCIOPOAa IPUMEPHO
7*10 %.

4. KomnuectBo kuciopoaa B 100 r pasuo 100/32 = 3,125 mons. OOmue 3aTpathl TEIia — CymMMa Tpex cliara-
eMBIX: HarpeB xuakoro kuciaopona ot 70 mo 90,1 K, ucnapenue (mepexos >KMIKOCTH B ra3), HarpeB razoo0-
pazHoro kuciopoaa ot 90,1 no 273,15 K. Jlns pacuera nepBOro M TPETHETO CIAra€MbIX BOCIOJb3yeMCS TEM-
JIOEMKOCTSIMHU, KOTOPBIE M IMOKA3bIBAIOT, CKOJIBKO TEIJIAa HAJI0 3aTPaTUTh, YTOOBI HarpeTh 1 MOJb BelecTBa Ha
1 rpamyc. Utoro momyuures 3,125%(55,7*20,1 + 3410 + 29,3*%183,05) = 30915 JIx unu 30,915 x/Ix.



5.0,=0;"+¢(3); 02+ e =072 (9); Oz = On(rany (10); O2 + H" = HO," (12); Oz = 20 (13). Mporueccn 3,
10 u 13 — Ge3ycnoBHO, UAYT C 3aTpaTaMHu SHEPIHH, T.€. SHAO0TepMHUUecKue. [I0CKOIbKY SHEpreTHIEeCKre Xa-
PaKTEpUCTUKH TIpo1ieccOB 9 U 12 UMEIOT MPOTUBOMOJIOXKHBIA 3HAK, TO 3TU MPOIECCHl KAK pa3 U SIBISIIOTCA
9K30T€PMHUYECKUMH.

6. JlormycTM, COEIUMHEHUS HE SBJIAIOTCS CMEMIAaHHBIMU OKCUAAMU U uMmeroT coctaB M>Oy u MOy Ilo mpo-
IIEHTHOMY COJICP>KaHHUIO METajlJla COCTaBUM JBa ypaBHeHUs: 2M/(2M + 16x) = 0,83 u 2M/(2M + 16y) = 0,71,
pemuB KoTopble, noaydumM M = 39,1x u M = 19,6y. EnuncTBeHHOE pa3yMHOE peleHUe NoaydaeTcs npu x=1
u y=2: M = K. [Tomumo oxcuna (K,0) u nepoxcuna (K,02), ¢ 31eMEHTOM KHCIOPOIOM KAl 00pa3yeT e
Haanepokcuna (KO;) u o3ouun (KO3). [Ipu cxxuranuu Kajvs Ha BO3JIyXe WM B KUCIOPOJIE MOJIY4al0TCs CMe-
CU IPOAYKTOB, IPAKTHUECKU BCET/a cojepxaline Haanepokcus. OTHOCUTENbHO YKCTHIM HaINEpOKCU MO-
JTy4aroT HarpeBaHueMm Kainus B n30biTke kucnopona: K + O, = KO,. [l momydeHus nepokcuaa Haamepok-
cujl HarpepaloT B Bakyyme npu t~300°C: 2KO; = K,0; + 0,T. Okcun MoxkHO MOJIYYHTh HAarpeBaHHUEM IIe-
poKcuaa, MO0 CMECH KaIHs ¢ HaanepokcuaoM uin ruapokcunom: 2K,0;, = 2K,0 + 0,1 (500°C), 3K + KO,
= 2K,0 (700°C, p), 2K + 2KOH = 2K,0 + H,T (450°C). O30H1] 06BIYHO MOTYYAIOT B3aHMOACHCTBHEM 030-
Ha ¢ TUJIPOKCUJIOM Kajus Mpu TemnepaTrype Hrke koMHaTHO#: 4KOH + 403 = 4KO3 + 2H50 + Os.

Cucmema oyenueanusn:
1. Kucnopoo unu Oz 1 6, noomeeporcoerue pacuemom 1 O .......cccoceceiiieeiiieeiiiieesiiiessiieesienens 1+1=26.

2. Beproe coomsemcmeue 0,5 6, neseprnoe munyc 0,5 6, no 6 yenom 3a nynkm ne menvuie ) 6annos
0,5*6+0,5*10 = 8 .

3. Qucno monekyin 2 6, MACCOBASL QOIS L 0 c...couviieiiiiiii ettt 2+1=3a0.

4. Pacuem xonuuecmea menna 4 0. (eciu ne yumena menioma ¢h.n., mo 2 6., eciu Ha 6cem uHmepaaie epeiu
MOJILKO HCUOKOCHIL UTIU MOJLKO 2A3, MO () 0.) ..voiiviiiiiiiiiiie et 4 o,

5. Ypasnenus peaxyuii no 1 6., sxkzomepm. npoyeccel no 1 6. (eciu eplopan xoms Ovl 0OUH He8epHblll Omaemn,
MO 3a IMOM NOONYHKIN () 0.) ...ttt re e 1*5+1*%2 =7 o.
6. Boiyucnenue amomuou maccol 2 6, memann 1 6, popmyner (KO He 3acuumulgaemcsi), Hazéanus u cnocoowvl
noayuenus no 1 6 2+1+1*%4+1*4+1*4 = 15 6.
BCO2O ... 39 bannos.

3ananue 4 (aBrop H.M. AHTOHOBA).
1. CtpyktypHBbI€ (hOpMYIIBI TOPMOHOB.

o AppeHanuH HopaapeHanuH OodamuH

o OH
HO HO HO
NHCH, NH, NH,

2. CtpyktypHble popMyisl coequHeHnit A-H.

2CH,0  Ho H,, Ni B -H, o NH, C\fO
ALUETUAEBH ————» — — \ ————P*pqn — O¢4r N T ]
Cu* A OH \/\/\OH Cu, t° (o] 5
C
THz 1 NaOH
cl KOHEIO H. HO\\/\/\ ZHdl
ALO; _? . C]\MCI e X OH o
EtOH —————» 20°C
450°C F G H HzN oOH
E

3. CtpykrypHas ¢popmyna xyopuna agpeHaannus (popmyna «agpeHanua»*HCI He 3acunTeiBaercs):

A

HO CH -
“cHE N
2 CHy
HO cr



MHorue apoMaTuyeckue aMHHBI B BOJIE PaCTBOPSIOTCA IIOXO, IOATOMY B KauecTBE JIEKAPCTBEHHBIX Mperna-
paToB OOBIYHO HCIOJIB3YIOT MX COJH (IPOAYKTHI B3aUMOJICHCTBUSL C KHUCJIOTaMH), KOTOpPhlEe UMEIOT 3HAuU-
TEJIbHO 00JIee BHICOKYIO paCTBOPUMOCTD B BOJIE.

4. KonnyectBo xyopuaa aapeHaanaus B 1 mr atoit comu pasuo 0,001/219,5 = 4,56*10‘6 MOJIb, KOJIUYECTBO
aJipeHaIMHA Takoe xe. Macca ajjpeHannHa COCTaBUT 4,56*10'6*183 = 8,34*10'4 r i 0,834 mr, a 4nucio ero
monexyi 4,56%10°%6,02*10% = 2,75*10" wur.

5. Jlnst mpoBeneHus AecatukpatHoil Tepanuu y 20 manuentoB norpedyercs mo 20*10*0,5 = 100 i1 pactBo-
poB. Macca HOpaapeHalMHa B KaxkJIoM u3 pacTBopoB coctaBuT 0,004*20*100 = 0,8 T, €ero KOJUYECTBO
0,8/169 = 4,73*10 moub. CTOIBKO e B MOJISIX IIOTPEOYETCS M €ro BUHHOKUCION COMH, @ Macca 9TOil COlH
coctaBurt 4,73%* 103#337 = 1,60 r 111 KaXKJ10T0 U3 paCTBOPOB.

Macca pactBopa rimoko3sl coctaBut 1,0175%100%1000 = 101750 1, macca riaroko3sl B HeM 0,05%101750 =
5087,5 r, ee konmmuectBo 5087,5/180 = 28,26 MOIIb.

Macca pactBopa xnopuaa Hatpusi coctaBut 1,0045%100*1000 = 100450 r, macca XJiopuaa HaTpUs B HEM
0,009*100450 = 904,05 r, ero xommuectso 904,05/180 = 15,45 momb.

6. Uepes 9 munyT ocranercs 50% nodamuna (10 OmpeIeICHUI0 MepHoa MOTYyBbIBEACHHUS ), Yepe3 18 MUHYT
—25%, gepe3 36 munyT — 6,25%.

Cucmema oueHueanusn:

1. Cmpyxkmyphole popmynvl 20pmoros no 2 0. 2*3 =6 0.
2. Cmpyxmypuvie ghopmynst A-F no 1 6. 1*8 =8 6.
3. Cmpyxmypnas ¢hopmyna u obvsicnenue uepes pacmeopumocms no 1 6 1+1=2a.
4. Macca u wucno monexyn no 2 6. Konuuecmeso u 2+2 =4 6.
5. Maccwl u konuuecmaso 2nK03bl, X10puUo0a HAMpusi u i1ekapcmea no 2 0. 2*6 =12 6.
6. Jlons ocmaswecocs doghamuna 3 0.
Bcezo: 35 bannos




